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Kính gửi: Công Ty TNHH TMDV Nam Giang 
Địa chỉ: Số 76 Đinh Tiên Hoàng, P. Đa Kao, Quận I,  
TP.Hồ Chí Minh 
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Trả lời văn bản số CV2014/09/002 ngày 02/10/2014 của Công ty về thuế thu nhập cá nhân 
(TNCN), Cục Thuế TP có ý kiến như sau: 

Căn cứ Thông tư số 154/2011/TT-BTC ngày 11/11/2011 của Bộ Tài chính hướng dẫn Nghị 
định số 101/2011/NĐ-CP ngày 04/11/2011 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Nghị quyết 
số 08/2011/QH13 của Quốc hội về ban hành bổ sung một số giải pháp về thuế nhằm tháo gỡ khó 
khăn cho doanh nghiệp và cá nhân: 

- Tại Điều 8 quy định phạm vi áp dụng: 

“Thu nhập tính thuế từ tiền lương, tiền công; từ kinh doanh; từ cổ tức được chia do đầu tư 
vào thị trường chứng khoán, góp vốn mua cổ phần của doanh nghiệp; từ chuyển nhượng chứng 
khoán của cá nhân được miễn thuế, giảm thuế và kê khai, khấu trừ thuế theo hướng dẫn tại 
Chương này.” 

- Tại Điều 11 quy định thời gian miễn thuế TNCN đối với thu nhập từ cổ tức: 

“1. Miễn thuế thu nhập cá nhân đối với thu nhập từ cổ tức mà cá nhân thực nhận từ ngày 
01/8/2011 đến hết ngày 31/12/2012 do đầu tư vào thị trường chứng khoán, góp vốn mua cổ phần 
của doanh nghiệp. 

Trường hợp cá nhân chuyển nhượng cổ phiếu (được trả thay cho cổ tức) trong thời gian từ 
ngày 01/8/2011 đến hết ngày 31/12/2012 thì cá nhân được miễn thuế thu nhập cá nhân đối với 
thu nhập từ cổ tức. 

2. Đối với cổ tức cá nhân nhận được từ các ngân hàng cổ phần, quỹ đầu tư tài chính, tổ 
chức tín dụng không được miễn thuế theo quy định tại Khoản 1 Điều này.” 

Trường hợp Công ty TNHH TMDV Nam Giang chi trả lợi tức cho các thành viên góp vốn 
không thuộc đối tượng được miễn thuế TNCN theo quy định trên, Công ty phải thực hiện khấu 
trừ, kê khai và nộp thuế TNCN theo quy định. 

Cục Thuế TP thông báo Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. 

  

  

Nơi Nhận:  
- Như trên;  
- P.KT4; 
- P.PC; 
- Lưu (VT, TTHT).  
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